

美国大使金成勇和卢虎部长就未收取的200亿美元JETP基金发表声明

【本报讯】美国驻我国大使金成勇和海事与投资统筹部长卢虎，就尚未收取的200亿美元或相当于300万亿盾的能源公正转型伙伴关系(JETP)资金计划发表了声明。

6月27日，在庆祝美国国庆招待会上，金成勇大使指出，JETP是一项令人兴奋的倡议，不仅在对美国-印度尼西亚，而且在全球范围内。众所周知，印度尼西亚是最大的排放国之一。随着印度尼西亚加速向绿色能源过渡，这不仅有利于印度

尼西亚或地区，而且有利于整个世界。

JETP是美国-印度尼西亚和国际合作伙伴之间经过仔细谈判的成果。卢虎成为谈判的关键人物之一。该协议有能够遵循的阶段，以便能够支付资金。我认为，一切都在正轨上。美国以及我们对国际伙伴的承诺，与印度尼西亚政府的承诺是坚定不移的。因此，这项协议将随着时间的推移得到全面实施。

卢虎部长指出，JETP已经准备好了所有义务。秘书处已经成立，并由JETP已经走上了正轨，非常专业的印度尼西亚



左起：美国大使金成勇和卢虎部长。

已经准备好了所有义务。秘书处已经成立，并由JETP已经走上了正轨，非常专业的印度尼西亚

儿女负责。JETP只有一步之遥，即在2023年8月，以便可以进行支付或融资阶段。

JETP推动印度尼西亚建立光伏产业以及太阳能电池板，以后，印度尼西亚可以向新加坡或其他邻国出口绿色能源。因此将来国内产品容量不会成为问题，因为我们已经有了自己的产业了。

据悉，卢虎部长也出席了庆祝美国独立招待会。

卢虎部长阐释道，印尼下游产业正在进行

中，希望得以继续增长，为印尼人民带来繁荣。

众所周知，此前，政府正在追索美国总统拜登在G20国集团峰会上答应的资金承诺。

卢虎曾于6月24日在印度尼西亚净零峰会上表示，迄今为止，世界上唯一一个成功解决燃煤电厂提前退役问题的国家是印度尼西亚，大家可以打开谷歌引擎搜索。现在我们正在向美国及其集团催收，钱在哪里？我们正在向格拉斯哥净零金融联盟追索，钱在哪里？（亮剑）

日惹班图尔县海域发生6级地震造成九人受伤一人死亡数百所房屋受损



班图尔县(Bantul)某一房屋受到地震损坏。

【本报讯】6月30日晚上，一场6级地震震动了日惹特区，震央位于班图尔县(Bantul)水域。根据日惹地区灾害管理局(BPBD)于

7月1日凌晨02.30的数据，有一人死亡。

7月1日，日惹特区灾害管理局局长达囊(Danang Samsurizal)指出，班图

尔县有一人死亡，九人受伤，即班图尔县五人，古农基都尔县(Gunung Kidul)两人，斯勒曼县(Sleman)一人，库隆普罗戈县(Kulon Progo)一人。另外，古农基都尔县(Gunung Kidul)的Padukuhun Kuwon Tengah乡、Pacarejo乡和Semanu乡的房屋也受到破坏。

7月1日凌晨02.30的数据显示，日惹特区受地震影响的有106所房屋受损。其中，102所房子受到轻微损坏，4所房子受到中度损坏；办公设施12个单位，其中11个单位受到轻微损坏，1个单位受到中度损坏；5所礼拜设

施轻微受损，3个商业设施受到轻微破坏，2所教育设施受到轻微破坏，2所卫生设施受到轻微损坏。另有1间牛棚轻度损坏，1间中度损坏，1间严重损坏；还有1台机组轻度损坏，1台机组电线杆轻损，2台电压机组轻损。

日惹特区灾害管理局呼吁民众保持冷静，不要受到不负责任分子发出的信息的影响。希望民众远离因地震受损的建筑物。在重返家园之前，检查并确保住所是抗震的，或者没有因地震而危及建筑物的牢固性。（亮剑）

SAM航空事故遇难者六人包括2名机组人员和4名乘客



SAM航空事故遇难者六人。

【本报讯】国家搜救已在高地巴布亚省亚利摩县(Yalimo)找到坠毁的SAM航空飞机遗骸，并发现了6名罹难者。

亨利表示，后续疏散小组于6月28日(星期三)接走遇难的SAM Air飞机的六名搭客。

如悉，飞行代码为PK-SMW的Semuwa Aviastri Mandiri (SAM) 航空公司飞机于6月23日(周五)被发现坠毁。

国家搜救机构主任亨利空军中将(Henri Alfiandi)表示，搜救队已于印度尼西亚东部时间6月27日下午15:31成功运离了六具尸体。他说：“搜救队使用了Helly Caracal 直升飞机携带六个裹尸袋，并抵达了瓦梅纳机场。”

亨利表示，成功运离后，六具尸体将继续使用Trigana PK-YSN飞机运往查雅普拉(Jayapura)的圣塔尼(Sentani)机场。

他说：“印度尼西亚东部时间下午16:00，Trigana Air PK-YSN飞机载着6个遇难者尸体飞往查雅普拉。”

飞机失事地点位于高地巴布亚省亚利摩县Elelim海拔2208米的一座小山上。坠毁的SAM Air飞机是一架Cessna Grand Caravan C208B型飞机。

飞机于印度尼西亚东部时间6月23日上午10:53 WIT从Elelim机场飞往Iraga机场。随后飞机于11:07失去联系。

据悉，飞机上共有六人，其中两人是SAM航空的机组人员，另外四人是乘客。（Irw）

万隆市兴建最高苏加诺雕像耗资145亿盾 将成为西瓜哇新地标



苏加诺纪念碑的建造奠基仪式。

完成。广场纪念碑的建设将于七月初进行，第一座建筑将安排在苏加诺广场。

印尼斗争民主党秘书长哈斯托和西瓜哇省长里

德宛也出席了奠基仪式。

印尼斗争民主党西瓜哇地方领导委员会主席苏罗诺(Ono Surono)表示，全国儿女基金会与印尼斗争民主党没有正式关系，尽

管其一些管理人员隶属于印尼斗争民主党。

身为苏加诺纪念碑建设顾问的哈斯托表示，万隆市有着特殊的苏加诺历史。6月28日，哈斯托表示，自万隆起，苏加诺的思想由社会观点延伸到国家观点和世界观点。这是我国青年，特别是万隆应该体现的观点。

西瓜哇省长里德宛表示，苏加诺纪念碑是根据人民的愿望在万隆市建造的，建造费用来自民众的互助资金，融资是来自民众，总融资额为150亿盾，这是民众和热爱苏加诺的企业家共同合作的结晶，当然我们也为其提供了便利。之所以选择沙巴卢瓦公园作为兴建纪念碑的地点，是因为其地理位置优越，周围环绕着我国多个岛屿名称的街道，因为这是西瓜哇的努山达拉。（亮剑）

民族民主党提选燕妮为阿尼斯副座 民主党回应：人选已确定不可节外生枝

【本报讯】民族民主党(NasDem)副总主席阿里(Ahmad Ali)日前宣称，我国第四任总统瓦希德的女儿燕妮·瓦希德(Yenny Wahid)最适合成为团结变革联盟(KKP)总统候选人阿尼斯的副座人选。

定，我们都将尊重。”

众所周知，迄今为止，阿尼斯的副总统候选人选尚未公布。据说，这位候选人将在阿尼斯朝觐归来后公布。阿尼于6月22日前往麦加圣地。

对此，民主党发言人赫扎基(Herzaky Mahendra)强调说，有关阿尼斯选择副座人选的讨论已经完成，所有人不可节外生枝。他表示，团结变革联盟各政党已完全交给阿尼斯自己决定和选择在2024年总统选举中的搭档。

赫扎基日前在雅加达接受媒体采访时说道：“阿尼斯选择副总统候选人的事情已经完成，他自己会决定和选择最佳的搭档。”

赫扎基还表示：“让阿尼斯先专注于宗教仪式，等他朝觐回来之后，我们就聆听他的选择。无论阿尼斯做出什么决

最近，阿尼斯的副座人选出现了一名具有极大声望的新人选，这个人选就是第四任总统瓦希德或古司的女儿燕妮·瓦希德。燕妮的名字是民族民主党提出的。

民族民主党副总主席阿里认为，燕妮有充分的背景条件与阿尼斯携手参加未来的总统选举。他说：“如果阿尼斯选择了她，我非常高兴。因为这不再是我作为本党的副总主席的职责，这是阿尼斯的决定权。”

他补充说：“我再说一次，作为燕妮的朋友，如果她被选为副总统候选人，我会非常高兴。”（Irw）

警方破获贩运人口犯罪团伙 向日本贩运实习生变相成为无假期劳工



国警于6月27日召开记者会，揭发关于赴日本实习为幌子的贩运人口犯罪团伙。

任。受害者于2019年毕业于，参加为期一年的日本实习计划，当时理工学院主任由EH担任。在此案中，EH也被警方列为

嫌疑人。1年来，受害者的实习工作却不是在于日本公司的合作受到损害，受害者将被限令退学。

普罗准将阐述学生们

在日本期间所经历的一切。普罗准将声称，学生们从上午8点到晚上10点工作达14个小时，一周工作7天，没有假期。吃饭时间也只有10-15分钟，受害者不得做礼拜，受害者每月的工资为5万日元或500万盾。但是，受害者必须每月向理工学院缴付1万7500日元或200万盾。受害者持有效期为一年的学生签证，当签证有效期届满时，公司将签证延长为工作签证，为期6个月。

遭遇此事的受害者曾向派遣他们的理工学院报告，理工学院却没有协助遣返学生，而是威胁受害者说，如果理工学院与日本公司的合作受到损害，受害者将被限令退学。（亮剑）

【本报讯】国警普通犯罪刑事调查局破获了名为赴日实习实为贩运人口犯罪团伙。参加该实习计划的学生其实在日本却成为无假期劳工。

贩运人口是由西苏门答腊省一所正式注册的理工学院所为。

6月27日，国警普通犯罪刑事调查局长普罗准将(Djuhandani Rahardjo Puro)指出，当两名贩运人口受害者ZA和FY向我驻日本东京大使馆报案时，才揭发了此案的发生。

ZA和FY和其他9名学生被西苏门答腊省理工学院派往日本实习，但结果被当作劳工工作。起初，受害者有意在理工学院学习，由于嫌疑人G宣传将学生送到日本实习表示理工学院的优越。G当时担任理工学院2013-2018年度的主